
            บันทึกข้อความ 
        ส่วนราชการ ส านักงานปลัด   องค์การบริหารส่วนต าบลโพทะเล 
        ที ่  พจ ๗๗๙๐๑/467     วันที่  4  ธันวาคม  2562 
        เรื่อง  สรุปผลการประเมินความพึงพอใจ 
           
         เรียน  นายกองค์การบริหารส่วนต าบลโพทะเล 

          ๑. เรื่องเดิม 
        ตามที่องค์การบริหารส่วนต าบลโพทะเล ได้มีแบบประเมินความพึงพอใจของประชาชนที่เข้ารับ
บริการ ณ องค์การบริหารส่วนต าบลโพทะเล ซึ่งได้เข้ามารับบริการในส่วนต่างๆ   สามารถประเมินความพึง
พอใจ ณ  จุดบริการ องค์การบริหารส่วนต าบลโพทะเล ในวันและเวลาราชการ  

         ๒. ข้อเท็จจริง 
   เดือนพฤศจิกายน 2562   มีผู้ประเมินความพึงพอใจ ณ จุดบริการ ดังนี้ (และเอกสารแนบท้าย) 

   (๑) ผู้ประเมินความพึงพอใจ   จ านวน     30  ราย 

        ๓. ข้อเสนอเพ่ือพิจารณา 
 เห็นควรด าเนินการ ให้เป็นสัดส่วน เพ่ือบริการผู้ที่ต้องการสืบค้นข้อมูล  

         จึงเรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณา 

 
      (ลงชื่อ)    เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 
                                                                       (นางพรรณพา   อุ่นอินต๊ะ) 

 
- ทราบ 
- ....................................................... 

 
(ลงชื่อ)  

               (นายสุเนตร   สิงห์สง่า) 
                                                                         ปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลโพทะเล 
- ทราบ 
............................................................................................ ....................... 

                       (ลงชื่อ) 
         (นายเสนอ    กลิ่นทอง) 
           นายกองค์การบริหารส่วนต าบลโพทะเล 

 



แบบแสดงความคิดเห็นของประชาชนต าบลโพทะเลในการรับบริการ 
องค์การบริหารส่วนต าบลโพทะเล 

ประจ าเดือน พฤศจิกายน พ.ศ. 2562 
 

ข้อมูลทั่วไป     จ านวนผู้เข้าตอบแบบสอบถามทั้งหมด .....30.....คน    
 

ข้อมูลทั่วไป จ านวน ร้อยละ หมายเหต ุ
1.  เพศ 

 ชาย 
 หญิง 

 
10 
20 

 
33.33 
66.67 

 

2.  อายุ   
 ต่ ากว่า 18 ปี  
 18 - 35 ปี       
 36 – 50 ป ี       
 50 ปีข้ึนไป 

 
- 
- 

10 
20 

 
- 
- 

33.33 
66.67 

 

3.  ระดับการศึกษาสูงสุด 
 ประถมศึกษา    
 มัธยมศึกษา 
 ปวช./ปวส. 
 อนุปริญญา    
 ปริญญาตร ี   
 สูงกว่าปริญญาตร ี 
 อื่น ๆ (ไม่มี) 

 
5 

20 
5 
- 

 
16.67
66.67 
16.67 

- 

 

4.  สถานภาพของผู้มารับบริการ 
 เกษตรกร 
 ลูกจ้าง 
 รับราชการ  
 ประกอบธุรกิจส่วนตัว  

 อื่นๆ  นักเรียน / นักศึกษา 
 

 
5 
5 

10 
10 
- 
- 
- 

 
16.67 
16.67 
33.33 
33.33 

- 
- 

 

 
 

ข้อเสนอแนะ/ความคิดเห็นเพ่ิมเติม 
................................................................................................................................................................................................................. 
................................................................................................................................................................................................................. 
................................................................................................................................................................................................................. 
................................................................................................................................................................................................................ 

 


